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Ai)b. 9. Kindermantèl für 2—4 Jahre.
aterial: Etwa 450 g weisse Frottéwolle, Nadeln Nr. 3, drei Knöpfe. (5 Ma-

sehen 2 cm breit).
Strickmuster: 1. Glatte Fläche (d. i. hin rechte Maschen, zurück linke Ma-
sehen), 2. Kippen (d. i. hin und zurück rechte Maschen). 3. Smokmuster

* *'. 2 Maschen rechts, 2 Maschen links, versetzttreffend gebündelt),
rbeitsweise: Rücken: Unten mit 118 Maschen beginnen, 2 cm hoch in Bip-

Pen stricken. Dann glatte Fläche arbeiten bis zur 1. Querlinie der Passe.
1er die Weite einengen, indem man jede .3. und 4. Masche rechts zusam-
enstrickt. Alsdann innerhalb der beiden Querlinien stets abwechselnd 2

in*"l " ^ Wuschen links stricken und oberhalb derselben die Passe
glatter Fläche beenden. Für die Armaussehnittränder sowie die schräge
sei sind der Sehnittform entsprechend Maschen abzunehmen. Für den

UnT die mittelsten 30 Maschen abketten. Linker Vorderteil:
st ^ Maschen beginnen. Dann in gleicher Art wie den Rücken

dabei jedoch für die vordere Randblende 4 cm breit in Rippen
01 en. Armaussehnitt wie am Rücken. Für den Halsrand die vordersten

10 Maschen abketten, dann den Ausschnitt durch Maschenabnahme nach
Schnittform runden. Achsel wie am Rücken. Rechter Vorderteil: Gegengleich
zum linken, jedoch hier nach Angabe die 3 Knopflöcher miteinstrickert.
Für die Snioknäherei der Passe, an der unteren Passenlinie beginnend, stets
2 Rechtsinaschengruppen mit einigen Stichen zusammenfassen. Dann, nach
2 cm Höhe, das Zusammenfassen der Gruppen versetzttreffend ausführe:^
(siehe die Abbildung) und nach weiteren 2 em das Zusammenfassen wiedejr
versetzen, so dass es wie beim ersten Mal gearbeitet wird. Hiermit ist das

Smoken beendet. Aermel: Unten mit 47 Maschen beginnen. In glatter Fläche
stricken, dabei nach Schnittform seitlich Maschen zunehmen, für die Arm-
kugel entsprechend Maschen abnehmen. Kragen: Am Halsrand mit 65 Ma-
sehen heginnen. Dann glatte Fläche stricken, dabei an den Seitenrändern
nach Sehnittform allmählich einige Maschen abnehmen. Die restlichen
Maschen dehnbar abketten. Ausarbeiten: Die Vorderteile mit dem Rücken
durph Naht verbinden. Aermel zur Rundung sehliessen und zeichengeinäss
einsetzen. Den Kragen mit Seidenstoff abfüttern und zum Sehluss dem lin-
ken vorderen Rand die Knöpfe aufsetzen.

WARMES FÜR 1-4 JARRE
â»d. ». I<i>àr,»!i»tel t'iir 2—j àdre.

»terîal: Otvva 430 A >vvisse Orettê^velle, Tadeln M'. 3» drei Xnepke. (3 Na-
«°I>sll - z vill breit).
^riekmuster: 1. (blatte Oläode (d. 1. kin reodte Naseden, xurüek linke Na-
»ollSll>, 2. Iîii>i>Sll (â. í. là lllld ^llritvk reobte Ullsebell). Z. Srllvlcillllster

î' 2 Naseden reedts, 2 Naseden links, verset^ttretkend xedündelt).
âeitsveiee: lîiivkell! Illlteu mit 118 Nllsobsll dexinllsll, 2 ein book ill Rix-

veu strieken. Dann flatte Oläede ardeiten dis xur 1. (Zuerlinie der Rasse.
wr à Veite eilleosen, illàeni inn» zeds Z. nlld 1. Ansebs rooàts »nsoin-

wkvstriekt. ^.lsdann innerdald der deiden (Zuerlinien stets ad^eedsslnd 2

reebts, Z Nnsebell linirs strieke» »»d advrdslb derselben die Hesse
Slstter Zllöobs keellden. ?iir die ^rnillnssebnittränder sovis die sebr-ise
^el àâ der Sebnitttorui entsprssbend lVlllsoben sb^nnebraen. ?iir den

eis eu lZlllsrnlld (lie inittelsten 30 Allsoben llbkvtten. I-inIcer Vorderteil:
ell lliit SS Unevlien besinnen. vsnn in Aleieber ^.rt vie den Rücken

â^^vi zsdeed t'tii' (lis verliere Randdlende 4 ein dreit in Rippen
ell. àillllUWedllitt vis ein Rucken. ?ür den Hslsrnnd dis vordersten

10 Naseden adketten, dann den àssednitt dured Nasedenadnadme naed
Keknittkorin runden. Lâsel vie ein Kueksn. «eeliter Vorderteil: kssensleieii
2NIN linken, zedeed dier naed ^n^ade (lie 3 Knopl'leoder initeinstriekert.
Rür die Kmeknädersi der Rasse, an der unteren Rassenlinie desinnend, stets
2 Reebtsinsscbensruppen init einixen Stieben ^usaillinenlsssen. von», naob
2 LIN Node, das Zusammenlassen der Oruppen versstisttrelkend ausküdrep.
(siebe dis L.bbiiâulls) und nneb veitsrell 2 ein das Zlnsninillenlnssen visder
versetzen, se dass es vde deiin ersten Nal ^eardeitet -vvird. Oiermit ist das

Sinoken beendet. ^Verioel: Ilnten init 17 Vlsseben besinnen. Ill Zlntter Riäcbo
strieken. dabei nacb Sebnittkorin seitlicà Nssoben -unskinen, liir àie àrrn-
kuAel entspreodend Nasoden adnsdinen. l^ra^vn: ^m Nalsrand Mit 05 Na-
soden deß innen. Dann flatte Oläode strioken, dadei an den Ksitenrändern
naeli Lednittlerm allmädliod einige Nasoden adnvdmen. Ois rsstlieden
Nasvden dedndar adketten. ^usardeiten: Oie Vorderteile init dem Rüoken
durpk blnbt verbilldell. ^lerillsl Tllr lîullàux svliliesssll und ^siàkllseniàs»
oill»et^sll. Hell lîrll^ell i»it Ssidellstokk odlötterll lllld r.llill Svklllss dem lill-
ken vorderen Rand die Knepte aulsetTen.
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